

# Декада дорожной безопасности

В рамках профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности» и празднования 8 марта представители отряда ЮИД провели весёлые старты для учеников 1-ых классов.





В рамках профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности» инспектор по пропаганде старший лейтенант полиции Сергеева Елена и госинспектор БДД МО МВД России «Уярский» лейтенант полиции Евдокимов Егор провели беседы с учениками 2,3,4-ых классов.





В рамках профилактического мероприятия «Декада дорожной безопасности» ученики рисовали рисунки на тему ПДД.

